7.2 Спектр інтенсивності випадкового сигналу на виході лінійної системи з постійними параметрами.

Ні в книжках ні в конспектах нічого толкового не знайшов. Як варіант може прокатити таке, як на мене, але  бажано уточнити у викладача з приводу різниці між спектром інтенсивності й спектральною густиною.

Отже з теореми Віннера – Хінчина

Де (1) – спектр інтенсивності, (2) – спектр функції UT (t)=U(t),що існує є[-T/2; T/2]
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Звідки видно, що Спектральна інтенсивність, за виконання умови що границя вище рівна одиниці, буде рівною спектральній густині й тоді вплив на неї лінійної системи з постійними коефіцієнтами можна розглядати з питання 16.1 Спектральна густина стаціонарного випадкового процесу на виході лінійної системи з постійними параметрами..
